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L

HIE: #4852 RBHED 2 D DEFDIRXD
2010)

Qn(C)DER(SP x S P) /7> (0<p<[n/2]) ICXFLT2DD
EFDRX = EARITIRE

R X|E (K) WNEESE S TZ OEZNIEERD 2-number (IC—H

L

7% (Tohoku Math.J.,

T.-BIE : BEWa /37 M Hermite BRI DER DX X D
7% (J.Math.Soc.Japan, to appear)

a2/ M Hermite I ZEED 2 DDEF DR XTI TEES (*)
B>/ M Hermite IMZEE D 2 DDEF DR R %= IRE
— Floer FEQY —ADGA (NI-BH-AHIF)
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T.-HIF (in preparation)
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1. #fig

2. JEEEM OV /Y Nl Hermite W ZERE D EF
3. 2DDEFDRXX




1. #{m
M : Riemann xR Ze
Sp:x € MIZH T DR XIFTR
SCM:NgEES £ Ve ye S, suly) =y
M @D 2-number #->M
HoM :=sup{#S | SC M : WNEESE}
YERES SIE#S = #-o5M %iwl-9 & T RNEES
- B.-Y.Chen - RE (Trans.A.M.S, 1988)IC&YEA
“ FoM < o0
- M BSRFR RZ2REA S 1E #-M = dimH.(M, Z>) (1K)




M = s*(c R*T1)
S={x,—z}: RNEERS, #,5" =2

M = RP"
eq. .. . n—+1 gl 5
1, .y Gn_|_1 ' R 0)775’—%EE
S ={Rey,...,Re,41} : KWHEES, #RP"=n+1

M =U(n)
S =diag{+1l,...,£1} : KNERE, #U(n)=2"



M : /82 f Riemann X #rZe [E]
G : M OEFERTHEEDBAIEERD
K:oe MICEIT24Y hOBE—SRDEE

F(so,M) ={z e M | so(z) =z} = -OOM;r
=

=L M = {o} &7 3.
EERERD M oI BIY 218l & L IEN 2, B K-HETH
3.

M= S8", F(so,M) = {o,—0}

M =RP", o0=Re;

F'(s0, M)

= {o} U {(en,...,ep41) D1 RITER D ZE A (= RP"1)
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M : Hermite s #rZ2 E]

T

: M O ERRIERFREHR

F(r, M) I3EFE LA Lagrange B39 ST M D EF & &
X3,

iy

HTRWGEDEFOSHE : T.-AHIF (5

O

%> /87 MlHermite X ZEEDEF D24 : Leung, TR

DIER)

M = GL(C"):C" D kRTTERR B EEEAE DL 5705 Grass-
mann % &k{&

M DEF : G (R™),
Gi(H™) (Ek=2l,n=2m®D& &),

Uk) (n=2kD&Z)



2. MO/ M Hermite X #RZE R DR

M : Hermitexd#iZEfE, 7: M ORIERFEREH

BI&M x M > (z,y) — (r—1(y), 7(z)) € M x M IZHermite
WHRZEE M x M ONEHRERIEFEREHR
ZHICEYEEZERIED, (M) = {(z,7(z)) | = € M)
Dr(M)ETICEKUEESZMDIARERF & L%,

FIE2.1 (T.-BIF)
/N9 Nl Hermite Wi EZREOER L. BHEFOER & BN
NFNOLEXBAINAERDEICAR S,




EIE2.2 (T.-HIF)

M= M X - X Mpy:3A2/N7 NI Hermite X3 #rZ2fE M DEX
KR F DR

Li,Lo: MDEWF

= L;,=L;1x---xL;p, (i=1,2)
L1g4,Log (1 <a<n)DEAEDLEIFROVNTNH,
(1) &3 ICAUCBMNRFDER
(2) BELGLM;(1<j<m)EW~NEFEZT
N1 X Dry(M>) X D7y (Myg) X -+ X Dy (Mog),
D7y (M71) X Drg(M3) X -+ X Dry, 1 (Mog_1) X Nogtq
772U, N1 C My, Nogiq C Mogy 1 WEM. 730 My — M1 (1<
i < 25) IERERIFERER




(3) BEASLSM;(1<j<m)zAt~NEAT
N1 X D7y(M2) X Drg(Mg) X -+ X Dy 5(M2s_2) X Nog,
D7y (M1)xDry(M3)X- XDy, s(Mpg_3)xDry, 1 (Mog_1)
27U, N1 C M1, NogC MogdEW. 75 M; — Myyq (1<
i < 25— 1) IIREANFRER

(4) BBERSM;(1<j<m)EB_ELT

Dry(M2) X Dry(Myg) X -+ X Dry (M),

D7 (M1) X Dry(M3) X -+« X Drp,y (Mog_1)
Uy 1 My — Mg (1<i<2s—1), mos: Mpg — M
X R EAIFRER
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: B> /80 M Hermite i FRZE E

Ol : FDEWF

: 2083/ Ml Hermite W #RERE DFE

o FEMRAFDEE DR

OO0 WHZER

O oo o0 OO

(1) 5 (2) ofo 010 |0
77777 d o )

olofo] oto|o olofo] oto|o
(3) [op1 ek ) opr ek
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3. 2DDEFDRX

3.1 (T.-HIF)

M : 3v/N7 Ml Hermite W #rZE[E
Li,Lo: MDEW, RXITEEHY
—

LiNLyld Ly & Ly DXIBEES

EERRICIETTRIC K BB R N —Z AOERBEEICEET 2HEREH LS,
MK DIEEDERICIEZ. FICTEHE2.205FBHAINZ2DDEFD
RXICETHER(RTHRRD) 2FHWB,
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M : aAv/XY MBI Hermite S FRZEfE

Ao(M) : M OIERIFREBEFDBELEREND

Li,Lo: MDEWF

[1E Lo iE Ag(M)DTTHEWIBYAS EEARTH D & WD,

3.2 (T.-HIF)

M : 3v/N7 Ml Hermite W ZE[E
Li,Ly : MDEERER, RXIFBEEEY
—

L1NLolE Ly & LoDARIEES

i.e., #(L1 N Lo) = #2L1 = #2L>
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2 3.3 (T.-HIA)

M : B3> /87 B Hermite I #RZE [

L1,Lo: MDEW, RTXITBHEB, #-L1 < #-L-

—

(1) M = Go,,,(C*)(m > 2) T, L1 Gm(H2™) EEE. Lo
FU(2m) E&RAESIE

2m
#(L1NLy) = 2" < (27 ) = oy < 22" = #5L,

(2) ZhLADBA
#(L1NLo) = #2071 (< #5L5)

EIE3.2, EHE3.3DRAICIZMEMICE T 52 BMFMNIRWNEZR W5,
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2.2 TN /Ny N Hermite BRI M D2 D DEF
DEAEDLEDIADDGBEICREEIND AR LT,

M= M{ XX Mp: MOBEHERFNDHHE
Li,Ly: MDEW, Li=L;1 X---xL;, (i=1,2)
Lig,Log (1<a<n)DHEAELEIE(1L)H5(4)DWVT N,

O
(1) ., = BHNOBEE
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oloto Of0

(2) ofo]  |ofolo

N1 X Dry(M>) X D7y (Myg) X -+ X Dy (Mog),
Dry(M1) X Drg(M3) X -+ X Dyy, 1 (Mos_1) X Nog41
INHDRXIE
{(z, 71(x), 2m1(2), ..., 726251 T1(%))
| @ € N1 N (1257251 T1) T (Nos41)}

— BN OGEEICES

R (7’237'23_1 U Tl)_l(N28_|_1) I M4 DESS
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oloto otolo

(3) rcHREEE R

N1 X Dry(M2) X Dry(Mg) X -+ X Dy, 5(Mog_2) X Nog,
D7y (M1) X Drg(M3) X+ - XDy, 5(Mog_3)XDry, 1 (Mos_1)
INLDRXIE
{(z,m1(2), 2om1(2), ..., 7261 T1(T))
| @€ N1 (51 71) 1 (N2g)}

— BMNOBEICIRE
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(4) -

O
Q
O
Q
O
Ot/

D7y(M3) X Dry(Mg) X -+ X Dry (Mog),
D7 (M71) X Drg(M3) X -+« X Dpy, 1 (Mps 1)
INHDRXIE
{(z,m1(2), 2om1(2), ..., 7261 T1(x))
| (2,73, (2)) € Dryy_yoery (MDND_1(M1))}

— 2DDOWAEFDORX
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3.4 (L, MA)

M : Bt /87 M Hermite X #52E &

I(M) : MOEREBEAFRDLTE

AM) : MOEANEFERELEAEDLTEE

Io(M), Ag(M) = I(M), A(M) DEALEREKD

—

(A) M = Qop(C)(m >2), Gu(C2™)(m > 2)
I(M)/Io(M) = Zp X Zp, A(M)/Ao(M) = Z>

(B) ZhL4D M
I(M)/Io(M) = Zp, A(M) = Ag(M)
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i 3.5 (T.-HIi&)

M : BE¥a /87 B Hermite X #RZEfE

—

I(M) —AM)DTIE IR TREANERE

SIS I(M) — A(M) 31— DA(M)ICE Y,

I(M) — A(M) DEERD & M x M OXAERKOEREIE

— S — I ST B, IS, (A)YD M OEONAREOERLEIE
2DOTHY, (B)OMDODEDONAEROAERFEIEF1IDTH 5,

FE 91,90 € A(M) I LT

(91,92) Dr(M) =D —1(M)
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T 3.6 (T.-HIF)
M : BE¥9a > /N7 FElHermite W FRZEfE]
1,72 : M DRIEMFRE#R
Dry (M), D_1(M) C M x M ORI BN
—
(1) M = Q2 (C) (m >2), 111 ¢ Ag(M) 7251
# (D7 (M) N D7_2—1<M)) =2m < 2m + 2 = #,M

(2) M = Gm(C?™) (m >2), 1om ¢ Ag(M)%5IE
#(Dr(M)ND_1 () =27 < (27 ) = #,M

(3) 2NN DIFE
#(DTl(M) M D7_2_1(M)) = F#->M
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&

v/ Nl Hermite WiRZEB M D2 DDEF L1, Lo DA A
HE &

- BHWRFD2DODER

- 2D AER

DiFHICREIND,

M: B#H = M =G5, (C*), {L1,L>} = {Gm(]H[Qm),U(Qm)}
DiFHE =RV TR R MiN{#o>Lq1, #oLo} IC—

M : B, L1 = Dy (M), Ly = DTz_l(M) : M x M ONAE
o = M = Qu,(C),Gn(C2™), o1 ¢ Ag(M) DIFEER
WTRRmEUE #L M IZ—3K
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